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8. Sınıf II.Dönem I. Yazılı (BEP Sınavı) Soruları 
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Yukanda verilen olayla ilgili asagidakilerden
hangisi yanlistir?

A) Atomlar arasi yeni kimyasal baglar olusmustur.

B) Atomlarin proton saylarinda degisim meydana
gelmistir

©) Farki dzelliklere sahip yeni madde olugmustur.
D) Bir kimyasal tepkime meydana gelmistir.
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[image: image4.png]Tabloda bazi maddelerin pH degerleri verilmistir.

Madde pH
Karbonat 9
Limon 2
Saf su 7
El sabunu 10

Buna gére bu maddelerin asit ya da baz olarak dogru
siniflandinimast hangisinde verilmistir?

Asit Baz

A) | Karbonat, el sabunu | Saf su, imon

B) [Safsu Limon, karbonat, el sabunu
) [Limon El sabunu, karbonat

D) |Karbonat - limon | Saf su, el sabunu





1)   Bir canlı enerji  ihtiyacını aşağıdaki    olaylardan hangisi ile karşılayamaz ?
A) Fotosentez            B)  Solunum

C) Fermantasyon         D)  Boşaltım
2)    Aşağıdakilerin  hangisi ATP nin doğru açılımıdır?
          
A)  Adenozin   Trifosfat


B)  Adenenin   Difosfat



C)  Ademin     Bifosfat



D)  Adamım    Azot
3)  AA  gen yapısına sahip   bir canlı için aşağıdakilerden hangisi  söylenebilir ?

         
 A)  Saf  döldür.

    

 B)  Melez döl



 C) Çekinik  özellikte



 D)  Korkaktır
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4) 
[image: image6.png]L/

va

Verilen makara sistemiyle ilgil
I Hareketii makara kullanimistir.

II. Kuvvetten kazang saglanrr.
1L isten kazang yoktur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnizl. B) Ivell.
©) livelll D) I, llve lll




5) 
Yukarıda pH değerleri verilen maddelerden hangisi nötr maddedir ?
    A)  Limon                  B)  Saf su

   C) Karbonat   
          C) El sabunu
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6) 
Şekildeki tencerede kaynayan su görülmektedir. Soğuk suyun kaynayabilmesi için aşağıdakilerden hangisine ihtiyaç vardır ?
      A)  Isıya          B)  Işığa 

      C)  CO2                D)  Güneşe
7) 
[image: image8.png]Képek tiirii igerisinde gérilen cesitlilik asagi-
dakilerden hangisiyle izah edi

A) Adaptasyon B) Modifikasyon
©) Varyasyon D) Mutasyon
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8) 
[image: image10.png]. Bir miktar buz, agz1 agik bir kaba konularak o
tilyor ve kaptaki madde bitene kadar isitma islemi

devam ediliyor.
Bu silrenin baslangicindan sonuna kadar kapta han-
gi hal degisimleri gerceklesmistir?

A) Erime ve Yogusma
B) Donma ve Yogusma

C) Erime ve Buharlasma

D) Buharlasma ve Sublimlesme




9) Yandaki fotoğraf asit 

yağmurlarının hangi zarlı etkisini

göstermektedir .

   A)  Doğal  Anıtlara zarar verir .

B)  Tarihi  eserlere zarar verir.

C)   Suda yaşayan canlılara  zarar erir. 

D)  Metal yüzeylerde  korozyona sebep olur.

[image: image11.png]Elektron dizilimi,
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seklinde olan kiikiirt atomunun grup ve periyot

numarasi nedir?

A) 3Agrubu 2. periyot  B) 3Agrubu 6. periyot

©) 6Agrubu 3. periyot D) 3A grubu 3. periyot




10) [image: image14.png]Agaglari korumak igin yapimasi gereken
geri doniisiim asagidakilerden hangisiyle
vapilir?

A) Cam B) Kagt

©) Organik atiklar D) Kimyasallar




11) [image: image12.png]Asagida verilen canlilarin hangisi
olarak beslenmez?

A) Bocekail bitki
B) Su yosunu

©) Grikgl bakteri
D) Kaf mantan




  Yukarıdaki  fotoğraf için  Aşağıdakilerden  hangisi  yanlıştır ?

              A)  Basit makinedir.

             B)  Hareketli makaradır.

            C)  Sabit makaradır.

           D)  Kuvvetin yönü yukarı doğrudur. 

11) [image: image2.png]Asagidaki basit makinelerden hangisinin galisma
prensibi digerlerinden farklidir?

Torhavida Sandal kiregi

<) & D)

Makas Tirmak makast
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13)   

14) 

1.  (     ) Fotosentez sırasında  CO2  ve besin kullanılır.

2. (     )  Işık enerjisini klorofil tarafından soğurur.

3. (     )  Klorofiller daha çok bitkinin köklerde bulunurlar.

4. (     )  Kloroplast ve mitokondri organelleri arasındaki alışveriş bir döngü oluşturur.

5. (     )O2 ‘ li  solunum hücrenin sitoplazmasında gerçekleşir.

6. (     ) Oksijensiz solunum bazı bakteri, mantarlarda    ve   omurgalıların kaslarında gerçekleşir.

7. (     )O2 ‘ li solunum yapan canlıların hepsinde mitokondri bulunur.

8 . (     )ATP kimyasal bir enerjidir

9. (     )Küresel  ısınma iklim değişikliğine  yol açar

10 . (     )Ozon   gazı   O3   şeklinde  bir moleküldür 
Başarılar…………………………….Mustafa  ÇETİN

        
…………….Cevap anahtarı   
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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları   cevaplayınız   doğru  cevaplarınızı cevap anahtarına  kodlayınız ?


Her soru 5 puandır.
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Aşağıdaki    sorulardan  doğru olanların başındaki boşluğu D , yanlış olanların başındaki boşluğa Y yazınız.
























































































































































































































































